YA

TOURATECH

TOURING RALLYE RACING TECHNOLOGY

01-050-0212-0

>

DIN EN ISO 9001:2000
Zertifikat 15 100 42285

Ty
rr

<
==

Sehen Sie auch in unserem Katalog
oder im Internet unter www.touratech.com

Februar 2006
Zega Netztasche aul’en

Lieferumfang:

1 x Zega Netztasche fur aulden
8 x U-Scheibe M4 grof}

4 x Mutter M4 selbstsichernd

4 x Linsenkopfschraube M4x10

Achtung:

Achten Sie bitte bei der Montage,
gerade bei Sondersystem-Koffern, auf
ausreichenden Abstand zur
Auspuffanlage!

Verwenden Sie zum Abdichten Silikon,

um den Spritzwasserschutz zu erhéhen.

Achten Sie darauf, dass keine dahinter
liegenden Teile angebohrt werden.

Anleitung:

Zuerst suchen Sie sich eine Stelle an
Ihrem Motorrad, welche steinschlag- und
sturz-geschutzt ist. Ubertragen Sie die
Bohrungen der Netztasche.

Dann Bohren Sie an diesen Stellen mit
einem Bohrer @4,2mm die Locher.

Schrauben sie nun die Netztasche mit den

beiliegenden Linsenkopfschrauben, U-
Scheiben und den Muttern an.

Diese Anleitung ist nach unserem derzeitigen Kenntnis-
stand verfasst. Rechtliche Anspriiche auf Richtigkeit
bestehen nicht. Technische Anderungen vorbehalten.

Installation Instructions
ZEGA Outside Net pocket

Contains:

1 x Zega outside net pocket
8 x Washer M4 large

4 x Self locking nylock nut M4
4 x Screw domehead M4x10

Attention:

Make sure the net pocket is installed
in safe distance from hot exhaust!

Use silicon to keep seal screw holes.

Make sure to check the back side of
the drilled surface.

Installation:

Find first a location for the net on pannier
preferably on a side that is protected
from tip-overs and rocks.

Trace the four screw holes from the
pocket corners.

Drill 4.2mm diameter holes and attache
the net pocket iwth supplied domehead
screws, washers and nylock nuts.

These instructions are at our present level of
knowledge. Legal requirements do not exist.
Technical issues subject to change.



	Seite1

